



2010年9月3日 星期五
编辑 殷江霞 组版 朱宗洋 校对 李文静

翻新机,就是一些二手手机清理并重新更换外壳以及电池,然后重新换上包装,最后由一些不法奸商充当全新机来销售。可想而知,这样的机型除了在价格上欺骗了消费者以外,其所存在的安全隐患也是不言而喻的。下面,记者就例举一些目前比较常用的鉴别方法并指出它们的缺陷,希望对于大家在选购的时候有所帮助。

擦亮眼睛 鉴别翻新机

三码合一难保证

对消费者而言,购买手机时最常用的检验方式就是IMEI号,但需要提醒的是,很多用户购买机器的时候要求“三码合一”,其实这是没有必要的。因为目前的绝大多数改版机的手机与包装都是分开装运的,很难保证三码合一。对于包装盒上的机器码贴纸完全没有必要去过分苛求,而只需要要求机身背面串号以及手机显示的串号对应就可以了。

值得一提的是,目前某些翻新机工厂的翻新工艺已经可以批量修改手机查询的串号,所以该方法在鉴别是否为翻新机方面,目前也只能算是仅供参考。如果串号不一致其肯定不是全新机,而就算串号一致,也不能掉以轻心。

通话时间可清除

检验通话时间以辨别是否为全新机是很多消费者购机时最为常用的方法之一,一些非全新机由于之前被人使用过所以难免会留下使用痕迹,而通话时间这个不能简单清零的参数就成为了很多人检验翻新机的一个方法。

诚然,通话时间固然是购买手机时一个必须的检验环节,但通话时间也是诸多鉴别方法最好欺骗的。大多数手机均可通过专业刷机软件将设备通话时间清零。所以,这个方法仅能够注意,而并不能成为衡量是否为全新机的标准。



新机气味可参考

与之前所说的手机串号相比,根据新机气味这个方法来鉴别新机就显得主观了一些,但由于方法简单也颇有些实用性,其也就顺理成章的成为了消费者检验手机时最为常用的方法之一。这种方法的依据是因为全新机会有好闻的檀香味道,而翻新机则不会有这种味道。在笔者看来,新机气味应该是最难伪造的。

不过需要注意的是,目前一些技术含量比较高的翻新机工厂在这个方面也已经有了很大改进,所以对于闻新机味道这个方法笔者建议要予以重视,但不要完全以它来作为是否为翻新机的标准。

螺丝痕迹可参考

对于需要进行翻新的手机,难免就会对手机进行拆卸。而在这个过程中,由于需要拧动机身上的螺丝,未拧过的螺丝会发出磨砂质感的光泽,而拧动过的螺丝则会让其变得光滑。所以很多时候如果不是技术过硬和拆卸过程倍加小心的的话,很容易就会在螺丝上留下痕迹,而消费者也就可以通过这些痕迹来鉴别所要购买的是否为翻新机。

虽然螺丝痕迹不失为一个比较简单并且有效的鉴别方法,但同样值得注意的是,目前某些初具规模的翻新机工厂在这一方面也做得难以让人分辨出来。所以综合来看,笔者同样建议螺丝痕迹一定要检查,但同样不能作为唯一的衡量标准。 叶然 记者 谈正民



保洁厨柜



用心15年 20000户庐州家庭的快乐选择



金秋·喜乐“惠”

满3000 送 2000

喜乐时间：2010年9月1日—2010年9月19日

客服电话：0551 - 4398394 - 8001

橱柜 / 厨电 / 衣柜

寿春路73号逍遥津旗舰店 电话：0551-266 3636
望湖美家居厨柜区3号 电话：0551-361 0886
青阳路美家居B区57号 电话：0551-516 7554



www.ahbjcg.com